Hazirlayan: Mehmet BASARAN
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4-) Asagidaki carpma islemlerinden

29 hangisinin carpimi en bayaktar?
X 26
ABC A) 26 B) 14 C) 23

X 32 x 15 x 11

1-)  Yukaridaki islemin sonucuna . | _
gére A + C isleminin sonucu kagtir? 5-) Asagidaki  carpma islemlerinden
hangisinin carpimi en kicuktar?

A) 12

A)38 B) 75 C) 40
B) M x 19 x 13 x 10
C )28

E

Q

© 6-) 783 sayisinin onlar

2-) ki basamakli en kuctik say ile%’

ki basamakli en buylk saynin .&_’bosomogmdoki rakamla  birler

Ubasamagindaki  rakamin  basamak
carpimi kagtir? 3. : 5
;degerlerl carpimi kagtir”

A1) 500 A ) 240
B) O B) 2
C ) 990 e

7-) 10 fazlasi 34 olan saynin 4

3-) Asagidaki carpma  islemlerinin

hangisinde carpim 392dir? katinin 23 fazlasi kac eder?
A ) 159
Abr B) o1 C) s gy g
X 13 X 12 X 28
C )27

derslig
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1-) Asagidaki carpma islemlerinden

16 hangisinin carpimi en bayuktar?
X 34 3 s )
ABC A) 3¢ B) 24 C ) 18

X 12 x 16 x 19

8-)  Yukardaki islemin  sonucuna
gére A - B isleminin sonucu kactir? 12-) Asagidaki carpma  islemlerinden
hangisinin carpimi en kicuktar?

A )1

A)SO B) 21 C) 10
B) I x 10 x 16 X 44
C)5

E
S 13
9-) Bir basamakli en kictk say ile;% 13-) 657 sagsinin onlar

ki basamakli en buylk saynin .&_’bosomogmdoki rakamla  birler

Ubasamagindaki  rakamin  basamak
carpimi kagtir? 3. : 5
;degerlerl carpimi kagtir”

A9 A) 130
)0 5) 250
C)7 C ) 350

10-) Asagidaki carpma iglemlerinin 14-) 8 fazlasi 28 olan saynin 3

hangisinde carpim 976dir? katinin 23 fazlasi kac eder?
A ) 83
Alat B) g C) 16 5y g
X 14 X 25 X 61
C )54

derslig
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18-) A x A isleminin  sonucu

X245 ]8]9] o
10|A| A|B C | A)400
100 D1 @] E || B) 800

C ) 600

Sorular  yukaridaki  tabloya  gére

cevaplayiniz.

152) A + B + C isleminin sonucu 19-) D - C isleminin sonucu kactir?

kactir? |
A ) 310
A ) 160
400
B) 70 eB)
5C ) 600
C ) 140 gc)
b
16-) D - B - A isleminin sonucu-cg1
kactir? ; 20-) B X 10 isleminin sonucu
' kactir?
A ) 470 A ) 50
B) 420 B ) 500
C ) 330 C ) 450

17) € - E isleminin sonucu 21-) C X 10 isleminin sonucu

kactir? kactir?
A ) 820 A)S
3 ) 100 B) 50

derslig
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X 0 3 4 6 7 25-) A X A isleminin sonucu
kactir?

1Al A|B C| A)30

100 D | @| E || B)300
C)oO

Sorular  yukaridaki  tabloya  gére
cevaplayiniz.

22-) A + B + C isleminin sonucu 26-) D - C isleminin sonucu kactir?

kactir? |
A ) 300
A )10
230
B) 80 € B)
$C ) 70
C )65 gc)
)]
23-) D - B - A isleminin sonucu-cg1
kactir? ; 27-) B X 10 isleminin sonucu
' kactir?
A ) 220 A ) 400
B ) 260 B) 40
C ) 360 C )50

24-) € - E isleminin sonucu 28-) C X 10 isleminin sonucu

kactir? kactir?
A ) 100 A)7
B ) 230 B) 700
C ) 460 Gl

derslig



